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q01 O Sr. é a favor ou contra o adiamento das eleições municipais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Não se definiu/Não sabe

4 Outras respostas
Total

6 ,1 ,1 ,1
790 16,0 16,0 16,1

2631 53,1 53,1 69,2
1167 23,6 23,6 92,8

358 7,2 7,2 100,0
4952 100,0 100,0

q02 Quem o Sr. gostaria que fosse o candidato do seu partido às eleições presidenciais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mário Covas
2 Aureliano Chaves
3 Ulysses Guimarães
4 Leonel Brizola
5 Jarbas Passarinho
7 Orestes Quércia
Total

1078 21,8 21,8 21,8
2238 45,2 45,2 67,0
1133 22,9 22,9 89,8

285 5,8 5,8 95,6
85 1,7 1,7 97,3

132 2,7 2,7 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4952 100,0 100,0

q03 Nas disposições transitórias como o Sr. pretende votar o mandato do presidente Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 4 anos
2 5 anos
3 6 anos
4 Outras respostas
5 Não definido
Total

473 9,6 9,6 9,6
2746 55,5 55,5 65,0

909 18,4 18,4 83,4
689 13,9 13,9 97,3
135 2,7 2,7 100,0

4952 100,0 100,0
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